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MNPOZOETH EKTIMHZH NA TO OEMA A

Ta O€pata A3 kot A4 swvol auEnpEvng SUCKOALOG KoL aattoUV oo TOUG
e€etalOeVOUC yLa TNV EMIAUCH TOUG LBLALTEPN LKOVOTNTO KO TTPOCTIAOELL.

KpivovtalL SuokoAdtepa amo ta aviictolya tou 2014.

ANANTHZEIZ 2TA MAOHMATIKA KATEYOYN2ZH2

OEMA A

A1.2eA. 194 2xoAikouU BiBAiou.

A2. 2e\.188 ZxoAikoU BiBAiou.

A3.ZeA 259 ZxoAikou BiBAiou.

Ad.

N B YA dI €)X

©OEMA B

B1.

lz-4=2z-Y = (2-4)(z-4)=4z-D(z-) = z-2-42-42+16=42-2-471-4z+4 <

3 1=12z2=4c7=2

Apa eivar kukAog pe K(0,0) kar R=2

B2.
2z, 21, 2
G)w_i+é:%+2%=2—2+2—1zwéﬁ’
z, 7, 4 i z 1,
Z2 Zl
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WER}
lw| < 4

0<|z1—27| <4 &

0<(z1—2z) (71—7)<l6 <
0<|z|>2 25 — 2, Zi+ |7,|* < 16 &
0<8—-(z;'7,+2,-77) <16
0<8—-2Re(z,-7;) <16 &

—8 < —2Re(z,"73) <16 &
—8<-2w<8¢&<

—4<w<4

B3.

7, 1
W=4do2="2+2-272-2,=2"+2, < (,+2,)’ =0 2,+2,=0 2, =2,
22 Zl

Al =z, - 7;| =|z, - 2iz,| = |z,(1- 2i)|
- 7,11-2i| 2|5
Bl =z, - 2,|= |-z, ~ 2| = |z, + 2| =l 7, + 2iz, || 7,1+ 2i) |5 7, | B

OEMAT
|
X f2 _ X, X fv2 _ X _1)\2
f’(x)=e (x +21) (23 2x _e (x 2+1 22x):e (2x 1)2 S
(x*+1) (x*+1) (x*+1)
X — o0 1 +00

f’( x) + & +
f() _— 7




MIZTOMNOIHMENA DPPONTIEZTHPILA

IATPIKO - TEXNOAOTFIKO - DEQPHTIKO
THA. 210-4224752, 4223687

AM.KQNZTANTINOY 11 -- NEIPAIAZ -- 18532 --

] . e* . 1

lim f(x)= lim ——= lim (¢*- =0
X—>—00 () X—>—0 X2+1 x—>—oo( X2 +1)
Agou

lim —~— =0

x>0 X“+1

H f'(x) >0 o010 (—o0,+00) Kai f ouvexng oto R.

Apan f ./ otoR.

. eX DL'H | ex DL'H | eX
lIim —— = lim — = lim —=+o
+1 X—>+0 QX X—>+0 D

X—+0 X

r2
fEe™-(x*+1)=f (Z)ge3‘X (X+) =2 e (X +) =2 e+ 2 e__¢
e* 2 (X*+)1)
e’ e
f(x)= > kai n f eival yvnoiwg at€ouoa oto R Kai TO rh (0,+00) eTTOPEVWC N

3
f(x)= % €XEl akpIBwg pia pifa oto R

r3

T f (O)dt < 2x- f (4x)

2x

T f(t)dt+4ff(t)<2x- f(4x)@4ff(t)—j f(t) <2x- f (4X)
2X a a

a
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X
Oewpolpe h(X) =I f (t)dt kai epapudlw Bewpnua Méong TiuAG oTo [2X,4X] yia TNV ¢
a

(Me x>0)

X

h ouvexnc aTo [2x,4x] yiaTi n f gival cuvexng Kai n ‘[ f (t)dt eivar Tapaywyioiun dpa kai
a

ouvexng

h TTapaywyioiun oo (2x,4X)

3 &e(2x,4X%):
T f (t)dt—z_[X f (t)dt T f (t)dt
NG =t e () =2 —

h(x) :f f(t)dt = h'(x) = f(x) = h"(x) = £/(x) >0

4x

ht j f(t)dt x>0 4%
E<dx=h(&) <h'(4x) = ZXT < f(4x) = J. f (t)dt < 2xf (4x)

I'4.

[ x>0 n g eivat Tapaywyion wg TAko TapaywyowV CUVAVTIOE®WY GPA CUVEXTS :

4 4
(e F@d)) - x = [7f(£)dt) -1
x2 B
_ (4fn)-2f@0)x=f;7 f@®)dt) _4xf(4x)-2xf (20)= [y f(B)at)

x2 x2

g'(x) =

Amo T'3 éxw f;;f(t)dt) < 2xf(4x) ©
4x

— f()dt) + 2xf(4x) > 0 (1)

2x
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[N x>0:
2x<4x =f(2x)<f(4x)= 2xf(2x) <2xf(4x) (2) (f av€ovoa, 2x>0)

Apa amo ta (1), (2) &xw o6t g (x)>0 yua x>0

lim f:;ff(t)dt) iim 4 (4x) — 2f (2x)

x—0% x

=g(0)
Apa g ouvexns oto Xo=0 dpa g yvnoiwg avéovoa oto [0,+0)
Oéua A
A1.
£(x)(e™@+e™=2  /§(0)=0
f(x)e™= — f(x)e™+2

W= e Waoxec] =0

e™=—— f(x) +2x & e¥® —2xe/™ 1+ x2 =x% +1

(@@ —x)2=x2+1 & |e/® —x|=VxZ+1 (1)

ef®) _x £0 (w/x2 +1 # O) KaL GUVEYNS

ef® _0=1>06dapae™ —x >0 ya kéOe x

D=2 ={x2+14+x & f(x) =In(/x2+1+x)
A2.

2x
G)f(X)_ 2 2241 Vx2+1+x

x+VxZ+1  VaZHl (e+ VaZ+1)  VaZ+l

X
fu( \_ x/x2+1 — —X
x2+1 (x?2+1)Vx2+1

KUpTA (-, 0]

_ um T = 4£(0) - 2f(0) = 2f(0) = 25

+1

> 0 f yvnolwg avéovoa

=2



‘ ‘Mnn-lura—u-—-. ™

MIZTOMNOIHMENA DPPONTIEZTHPILA

Wy OPO2

IATPIKO - TEXNOAOTIKO -

MO

AT.KQNZTANTINOY 11 -- MEIPAIAZ --

KOiAn [0, +)
2npeio kapmng (0, 1(0))—(0,0)

B)

18532 --

e H e€iowon tTng epatrrouévng 1ng Cr oo (0,0) eival

y-f(0)=F(0)(x-0) = y=x

e Hf kxolAn oto [0,1] dpa f(x)<x, x€[0,1]
e E= follf(x) — x|dx = fol(x — f(x))dx =
fol xdx — fol(x)’ In(x +VxZ+1)dx

271 1
= [X?]O — [xin(x + \/3527-1—1]0 + fol —%d

fol(x —In(x +VxZ +1))dx =

=1 (n2) + VX 1], = - InVZ+Z-1=vZ ~ 1~ InVZ

A3.

e X>0fyvnoiwg avgovoa f(x)>f(0) =f(x)>0

X
eJo FAat_y

e h(®)=
olo f2at _
x_)0+ = h’(O) == 0
. . l x
o LThn(fG0) = M 2= A L (_;
2
im ~X°  pim —2X

* x-0t F(x) — x-0" fr(x) -

b lim el 170t _ 1
apa| .o+ v - N xinf(x) | =

A4.

, W)= el 17O f2(x)

o —x
:’Ht’mf() fi)="0

h()=(x-2)(1-3f, " f(tdt + (x —3)(8 = 3 [ f2(D)dt

H h elvat oo [2,3] wg Tpd&elg cuvexwv cuVAPTNOEWV...

h(2)=3 [, f2()dt -8 < 0

OQEQPHTIKO
THA. 210-4224752, 4223687
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1
h(3)=1-3 fo f»Hdt >0

¥to [2,3] £xovpe ‘Otu f koiAn oto [2,3] dpa
32
f(x) <x=P(x)<x?= [ f2(t)dt < fozxzdxz[x?]o =8

/ 2 8 2 0
Apafo f2(t)dt <§<:>3f0 f2()dt—8<0
AkoOpa f(x2)<x? :>f01f(x2)dx < f01 x’dx

371

x
3

jof(xz)dx< 0 3

Apa -3-f01f(x2)dx +1>0
Apa h(2)-h(3)<0

Amo Bewpnpa Boltzano vrtapyet tovAdyiotov pia pia oto (2,3) s h(x)=0

OPOZHMO TMEIPAIA
MMNA=ZEBANIAHZ TPHFOPHZ 2ZQTHPOIMNOYAOY AEZMNOINA
KATZIMMNPAZ EYOYMHZ EAEYOEPIOY MAPIA
KAMMAZ NMANTEAHZ ANAPIOMOYAOZ INQPIroz
OPOZHMO PA®HNA
AIAKOYPA EAENH MAAAKHZ OANAZHZ
KAMPAAOZ INQProz



